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Bajtek prowadzi sklep internetowy. Jego klienci zazwyczaj sa bardzo zadowoleni i wystawiaja mu w internecie
bardzo pozytywne opinie. Bywa tez niestety tak, ze kto$, z sobie tylko znanych powodéw, wystawi mu opinie
ktamliwg i negatywna. Moze ten kto$ mial zty humor, moze pomylit sklep Bajtka z innym podobnym, a moze
byl zly na Bajtka, bo nie zgodzil si¢ na sprzedaz produktu po zanizonej cenie?

W rankingu internetowym, ktory interesuje Bajtka, kazdy uzytkownik moze wystawi¢ sklepowi ocene w po-
staci jednej liczby catkowitej. Sklep Bajtka otrzymatl juz n ocen: ay,as, ..., a,. Oceny sg uporzadkowane w ko-
lejnosci ich wystawienia, od najwczesniejszej do najpozniejszej. Co ciekawe, okazalo sie, ze kazda z ocen od 1
do n pojawila sie w historii dokladnie raz!

Oprécz surowych danych strona wyéwietla tez podsumowanie wszystkich ocen — liczbe n wszystkich ocen
oraz ich mediane. Mediana jest wyznaczana w rankingu internetowym standardowa metoda. Ciag ocen jest
wpierw porzadkowany niemalejaco: o} < af < -.- < al . Nastepnie:

e Jedli liczba ocen jest nieparzysta, to mediang jest srodkowa warto$¢ w uporzadkowanym ciagu, czyli

a’% (nt 1)’
e Jesli liczba ocen jest parzysta, to mediana jest $rednia arytmetyczna dwoch srodkowych wartoéci w upo-
rzadkowanym ciggu, czyli %(a’%n + a’%nﬂ).
Poniewaz Bajtek otrzymal kazda ocene od 1 do n wlacznie doktadnie raz, nietrudno obliczyé¢, ze mediana
wszystkich ocen sklepu Bajtka wynosi obecnie doktadnie %(n +1).

Hakerowi z firmy Bajtka udalo sie wlamaé do systemu rankingowego, dzieki czemu ma on mozliwo$¢ wply-
niecia na niektére z jego parametréw. W szczegdlnosci jest on w stanie usunaé niektére najstarsze oceny
i niektére najnowsze oceny sklepu Bajtka. Doktadniej, haker moze wybra¢ dwa calkowite parametry ¢ oraz r
(1 <¢<r <n)ipozostawi¢ w systemie rankingowym jedynie oceny ag, ag+1,--.,a,.. Wtedy system rankin-
gowy zaktualizuje liczbe oraz mediane wszystkich pozostatych ocen.

Ponadto, haker dowiedzial si¢ z kodu zrédlowego systemu, ze na stronie gtéwnej rankingu wyzej ekspono-
wane sa sklepy, ktére maksymalizuja funkcje celu, réwna sumie liczby ocen i dwukrotnoéci mediany ocen (to
znaczy X + 2-Y, gdzie X to liczba ocen, a Y to mediana ocen). Nietrudno zauwazy¢, ze funkcja celu jest
zawsze catkowita, niezaleznie od liczby oraz mediany ocen.

Poméz Bajtkowi spozycjonowaé jego sklep w systemie rankingowym! Wyznacz maksymalng mozliwa war-
tosé funkcji celu po interwencji hakera. Powiedz tez, na ile réznych sposobéw haker moze uzyskaé te funkcje
celu. Dwa sposoby uznajemy za rézne, jeSli cho¢ jeden z parametréw £, r w obu sposobach jest inny.

Wejscie

Pierwszy wiersz wejécia zawiera jedna liczbe catkowitag n (1 < n < 10%). W drugim wierszu znajduje sie n
liczb catkowitych ay,...,an, (1 < a; < n) oznaczajacych poszczegélne oceny sklepu. Kazda z ocen od 1 do n
wystepuje w ciggu dokladnie raz.

Wy jscie

Na wyjsciu powinny znalez¢ sie dwie liczby calkowite — maksymalna wartosé funkcji celu po ataku hakera oraz
liczba réznych sposobéw, na ktore mozna osiaggnaé te wartosc.

Przyktad

Dla danych wejsciowych:
5
14352

poprawnym wynikiem jest:
11 56

Wyjasénienie przyktadu: Aby uzyskaé¢ wartos¢ funkcji celu réwna 11, haker moze wybraé nastepujace pary
parametréw (¢, r):
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— pozostana wtedy oceny 1,4, 3,5, wiec liczba ocen jest réwna X = 4, a mediana jest rowna Y = g

)
,b) — pozostana wtedy oceny 1,4, 3,5,2. Mamy wtedy X =5 oraz ¥ = 3.
4) — pozostana wtedy oceny 4,3,5. Mamy wtedy X = 3 oraz Y = 4.

5)

o ~ pozostana wtedy oceny 4,3, 5,2. Mamy wtedy X =4 oraz ¥ = Z.
e (4,4) — pozostanie wtedy jedynie ocena 5. Mamy wtedy X =1 oraz Y = 5.

W kazdym z powyzszych przypadkow funkcja celu ma wartos¢ X +2-Y = 11.
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